

कार्यालय:- निदेशक, माध्यमिक शिक्षा राजस्थान, बीकानेर

क्रमांक:शिविरा-माध्य/गुण. तथा प्रशि. अनु./गुण0प्र0/RKSMBK/61186/2021-22

दिनांक : 02.01.2023

समस्त सम्भागीय संयुक्त निदेशक, स्कूल शिक्षा।

समस्त मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी एवं पदेन जिला परियोजना समन्वयक, समग्र शिक्षा।

समस्त जिला शिक्षा अधिकारी (मुख्यालय), माध्यमिक एवं प्रारम्भिक शिक्षा।

समस्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी एवं ब्लॉक सन्दर्भ केन्द्र प्रभारी, समग्र शिक्षा।

समस्त पीईईओ/यूसीईईओ/संस्था प्रधान।

विषय:- "राजस्थान के शिक्षा में बढ़ते कदम" कार्यक्रम के तहत विशेष अभिभावक-शिक्षक बैठक (पीटीएम) आयोजन के संबंध में।

प्रसंग:- इस कार्यालय का समसंख्यक पत्र दिनांक 23.12.2022

उपर्युक्त विषयान्तर्गत प्रासंगिक पत्र द्वारा आरकेएसएमबीके आकलन-2 के परिणाम पर विमर्श हेतु दिनांक 07.01.2023 को वृहत अभिभावक-शिक्षक बैठक (मेगा पीटीएम) आयोजन तथा इससे पूर्व दिनांक 06.01.2023 को स्टाफ मीटिंग आयोजन के संबंध में निर्देश जारी किये गये थे। इस क्रम में यह भी निर्देशित किया जाता है कि सभी अभिभावकों को वाट्सअप समूहों के माध्यम से पीटीएम के सम्बन्ध में संदेश पहुंचाना आवश्यक है इस हेतु पीईईओ साहिबान तथा संस्था प्रधान पीटीएम के लिए आमन्त्रण का अपना वीडियो या ऑडियो रिकार्ड करके विद्यार्थीवार तथा कक्षावार बने वाट्सअप समूहों में प्रेषित करने के साथ-साथ इसे <https://drive.google.com/drive/u/2/folders/1YsWtt1Cfl4MVhsFKCJ3idwIVLR - HkQ> लिंक पर भी प्रेषित करने का श्रम करावे।

(वीडियो अपलोड के लिए वीडियो फाइल का नाम <11 डिजिट यू-डाइस कोड mp4> रहेगा। उदाहरण के लिये: राप्रावि, न्यू पालविचाला, अजमेर के संस्था प्रधान की वीडियो फाइल का नाम 08211503308.mp4 रहेगा।)

उक्तानुसार विशेष अभिभावक-शिक्षक बैठक के सफल क्रियान्वयन हेतु कार्यवाही की जानी सुनिश्चित की जावे।

संलग्न:- उपरोक्तानुसार (सुझावात्मक स्क्रिप्ट)।

सत्यमेव जयते



स्टाफ ऑफिसर
माध्यमिक शिक्षा, राजस्थान
बीकानेर।

प्रतिलिपि :- निम्नांकित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित :-

01. निजी सचिव, अतिरिक्त मुख्य सचिव, स्कूल शिक्षा, भाषा एवं पुस्तकालय विभाग एवं पंचायती राज (प्रारं. शिक्षा) विभाग, राजस्थान, जयपुर।
02. आयुक्त तथा राज्य परियोजना निदेशक समग्र शिक्षा, स्कूल शिक्षा एवं राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद् राजस्थान, जयपुर।
03. अतिरिक्त निदेशक, प्रारंभिक शिक्षा एवं पंचायती राज (प्रारंभिक शिक्षा) विभाग, राजस्थान, बीकानेर।
04. संबंधित मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी एवं पदेन ब्लॉक संदर्भ केन्द्र प्रभारी समग्र शिक्षा।
05. प्रधानाचार्य सादुल स्पोर्ट्स स्कूल, बीकानेर।
06. मैनेजर गुरुनानक भवन संस्थान, जयपुर।
07. सिस्टम एनालिस्ट, कार्यालय हाजा, विभागीय वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु।
08. रक्षित पत्रावली।



स्टाफ ऑफिसर
माध्यमिक शिक्षा, राजस्थान
बीकानेर।

सुझावात्मक स्क्रिप्ट

प्रिय अभिभावक,

जैसा कि आप जानते हैं, राज्य के समस्त सरकारी विद्यालयों में दिनांक 7 जनवरी 2023 शनिवार, 12 बजे से, कक्षा 3 से 8 तक के सभी विद्यार्थियों के लिए एक राज्यस्तरीय विशेष अभिभावक-शिक्षक बैठक (PTM) आयोजित की जा रही है। यह पीटीएम विद्यार्थियों के अभिभावकों को उनके बालक/बालिका की एकेडमिक प्राप्तियों के विषय में व्याख्या करने के लिए आयोजित की जा रही है। विद्यार्थियों के लिए एक सफल और पूर्ण शैक्षिक अनुभव प्राप्त करने के लिए दक्षता आधारित शिक्षण अत्यंत महत्वपूर्ण हैं। अभिभावक अपना अधिकांश समय बालक/बालिका के साथ बिताते हैं, अतः इस पूर्ण शैक्षणिक अनुभव को सुनिश्चित करने में आपकी भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण है। अतः आप सभी से मेरा विनम्र अनुरोध है कि इस पीटीएम में अवश्य भाग लें और अपने बालक/बालिका की प्रगति से रूबरू हो। यह पीटीएम केवल आपके बालक/बालिका के शैक्षिक प्रदर्शन को समझने के लिए नहीं, बल्कि यह समझने के लिए है कि आपका बालक/बालिका किन दक्षताओं में अच्छा प्रदर्शन कर रहा है तथा किन दक्षताओं में उन्हें अभी और अधिक ध्यान देने की आवश्यकता है, तथा इन दक्षताओं में कैसे सुधार किया जा सकता है, ताकि विद्यार्थी को इन दक्षताओं में भी उत्कृष्ट बनाया जा सकें।

जय हिन्द



सत्यमेव जयते